



Сегодня в колледже состоялся первый из серии запланированных День открытых дверей. 75 человек из четырех школ города посетили нас, чтобы узнать о профессиях и специальностях из первых рук.



Сегодня в колледже состоялся первый из серии запланированных День открытых дверей. 75 человек из четырех школ города посетили нас, чтобы узнать о профессиях и специальностях из первых рук.

Первой для собравшихся выступила агитбригада колледжа. Согласитесь, когда сами студенты рассказывают о специальностях, колледже и студенческих буднях, это очень интересно. А когда все это сопровождается скетчами и танцами – интересно вдвойне!

Затем слово дали преподавателям спецдисциплин. Каждый из них рассказал о специальности, ее особенностях и сроках обучения, о возможностях и перспективах дальнейшего трудоустройства, материальной и технической базе. Свои слова педагоги подкрепляли фото и видео фактами, представленными в презентациях. Гости же слушали и смотрели с интересом, активно задавали вопросы. А мы надеемся, что каждый из них сделает правильный выбор.